
12 Αυγούστου 2021

Η Εκκλησία για άλλη μία φορά μπροστά: 
Παγκόσμια κινητοποίηση και έρανοι για την 
άμεση στήριξη των πυρόπληκτων
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Η Εκκλησία, για άλλη μία φορά, είναι αυτή που μπαίνει 
μπροστά τις κρίσιμες ώρες, προσφέροντας άμεσα και 
ουσιαστικά για την υλική ανακούφιση των πυροπλήκτων στην 
Ελλάδα. Η κινητοποίηση είναι στα πέρατα της Υφηλίου και οι 
εκκλήσεις των Ιεραρχών απευθύνονται στο παγκόσμιο 
πλήρωμα της Εκκλησίας για εράνους και άμεσες δωρεές που θα 
είναι άμεσα αξιοποιήσιμες.

Η Ιερά Αρχιεπικοπή Αυστραλίας, η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αμερικής, η Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας και φυσικά οι Ιερές Μητροπόλεις 
της Εκκλησίας της Ελλάδος έχουν ήδη ανακοινώσει τραπεζικούς λογαριασμούς 
στήριξης και έχουν προβεί σε άμεσες ουσιαστικές ενέργειες που θα συνεχιστούν με 
σταθερότητα τους επόμενους μήνες.
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Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ενώπιον της πρωτοφανούς 
δοκιμασίας που βιώνει ο Ελληνικός λαός από τις 
καταστρεπτικές πυρκαγιές, προσκαλεί σύσσωμη την 
Ομογένεια της πέμπτης Ηπείρου να επιδείξει τα φιλάνθρωπα, 
αλληλέγγυα και πατριωτικά αντανακλαστικά της, όπως το έχει 
πράξει πολλάκις κατά το παρελθόν, με αξιέπαινα 
αποτελέσματα.

Για τον σκοπό αυτό, λαμβάνει την πρωτοβουλία της διενέργειας εράνου για τη 
συγκέντρωση χρημάτων που θα αποσταλούν στην Ελλάδα, προς οικονομική 
στήριξη των πληγέντων από τις πυρκαγιές. Ο έρανος θα διενεργηθεί μέσω 
τραπεζικού λογαριασμού και της πλατφόρμας gofundme.com, με τα ακόλουθα 
στοιχεία:

Τραπεζικός Λογαριασμός:
Greek Orthodox Archdiocese of Australia consolidated trust Western 
Australia



BSB: 082 – 057
Acc: 12 693 2006

 

 

Μήνυμα συμπαράστασης προς τους πληγέντες από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές στην Ελλάδα, καθώς και προς τους 
πυροσβέστες που δίνουν την μάχη τους ενάντια στην πύρινη 
λαίλαπα, στέλνει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης 
Βρεταννίας κ. Νικήτας.

Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος απευθύνει κάλεσμα προς κληρικούς και 
πιστούς να συνδράμουν στον δίσκο ενίσχυσης των πυροπλήκτων, ο 
οποίος θα περιαχθεί σε κάθε ενορία-κοινότητα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής αυτή την 
Κυριακή 15 Αυγούστου 2021, τονίζοντας χαρακτηριστικά: «Δεν είναι μόνο οι 
δεσμοί της κοινής καταγωγής, αλλά και η χριστιανική συνείδηση που μας καλούν 
να σταθούμε αλληλέγγυοι στην πανστρατιά ανάτασης της πληγωμένης Μητέρας 
Πατρίδας».

 



 

«Απευθύνω έκκληση προς όλες τις ενορίες της Αρχιεπισκοπής 
μας, να διενεργήσουν έρανο» είπε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος σε έκτακτο μήνυμα 
του, με σκοπό την άμεση ενίσχυση των πυροπλήκτων της 
Ελλάδας. Καλεί, επίσης, τους πιστούς των Ηνωμένων Πολιτειών 
σε απευθείας δωρεές μέσω της επίσημης ιστοσελίδας της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ:

 

 

https://www.goarch.org/GreeceFiresDonate?fbclid=IwAR2guc9nV7P6r71EpmhPh0EyH1IQJOOucb6MOdR_uvtZuBTs7QKE1ISP-Uo


 

 

Η Ιερά Μητρόπολη Γερμανίας συμμετέχει στην κοινή προσπάθεια για την 
ανακούφιση των πυροπαθών της Ελλάδος και την αποκατάσταση των 
ζημιών που υπέστησαν. 

Μετά τη λήξη των θερινών διακοπών, τον μήνα Σεπτέμβριο, θα διεξαχθεί 
έρανος σε παγγερμανικό επίπεδο. Το ποσό που θα συγκεντρωθεί θα 



παραδοθεί απευθείας στις Ιερές Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
οι οποίες επλήγησαν δεινώς από τις φονικές πυρκαγιές. Μέχρι τότε, όλοι 
οι Έλληνες και οι φιλέλληνες μπορούν να καταθέσουν στον ειδικό 
τραπεζικό λογαριασμό το ποσό που επιθυμούν για τον σκοπό αυτό.

 

 

Ανακοίνωση εξέδωσε η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος σχετικά με 
την ενίσχυση των πυροπλήκτων. Η Ιερά Μητρόπολη αναφέρει 
ότι όσοι θέλουν να ενισχύσουν πρέπει να προσέχουν τα 
αιτήματα της οικονομικής ενίσχυσης καθώς ήδη σημειώνονται 
κρούσματα εξαπάτησης.

Δείτε τη σχετική ανακοίνωση:

Επειδή πολλοί συνάνθρωποί μας επικοινωνούν με την Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος 
και ζητούν πληροφορίες, προκειμένου να ενισχύσουν οικονομικά τις δράσεις 
υποστηρίξεως των πυροπλήκτων αδελφών μας στις περιοχές των Δήμων 
Μαντουδίου-Λίμνης-Αγίας Άννης και Ιστιαίας-Αιδηψού, αφού ευχαριστήσουμε για 
την συγκινητική τους διάθεση, πληροφορούμε κάθε ενδιαφερόμενο ότι, μπορεί να 
καταθέσει, ό,τι προαιρείται στους τραπεζικούς λογαριασμούς του Γενικού 
Φιλοπτώχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, αναγράφοντας την 



ένδειξη ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ Ι. Μ. ΧΑΛΚΙΔΟΣ.

Εθνική Τράπεζα, ΙΒΑΝ: GR5001104880000048829651198

Τράπεζα Πειραιώς, IBAN : GR12 0171 7690 0067 6913 6763 508

Όσοι καταθέτουν χρήματα να αναφέρουν ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας και 
ταχυδρομικό κώδικα, ώστε να λάβουν νόμιμη απόδειξη και στο τέλος θα 
δημοσιευθεί απολογισμός διαχειρίσεως των εισφορών.

Επίσης εφιστούμε την προσοχή σε όλους να προσέχουν και να 
αποφεύγουν διάφορα ανεπιβεβαίωτα αιτήματα οικονομικής ενίσχυσης από 
αγνώστους, διότι, κατά πληροφορίες μας, ήδη σημειώνονται κρούσματα 
εξαπάτησης.

 

 

Ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Μάνης έλαβε χώρα σχετικά 
με το ενδιαφέρον στήριξης προς τους πυρόπληκτους 
συνανθρώπους μας.

Διεπιστώθηκε ότι πολλοί συνάνθρωποί μας από Ελλάδα και το εξωτερικό σε 
επικοινωνία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης επιθυμούν να συνδράμουν στην όλη 
προσπάθεια της Ιεράς Μητροπόλεώς μας για την στήριξη και ανακούφιση των 



δοκιμαζομένων πυροπλήκτων συνανθρώπων μας σε πολλά χωριά.

Θερμότατα τους ευχαριστούμε για την καλή τους αυτή και θεάρεστη 
συμπαράσταση και τους πληροφορούμε ότι υπάρχει σχετικός τραπεζικός 
λογαριασμός υπέρ των πυροπλήκτων, ο οποίος και είναι ο κάτωθι:

Εθνική Τράπεζα, ΙΒΑΝ: GR3901103320000033229616959

Εννοείται ότι θα εκδοθεί και η νόμιμη απόδειξη δωρεάς αναγραφομένου των 
στοιχείων του καταθέτη – δωρητή, ως και μετά το πέρας της όλης βοήθειας και 
δράσης χάριν των πυρόπληκτων, θα γίνει και η δημοσίευση της διαχείρισης των 
εισφορών.

Όσον αφορά δε, κάθε άλλη συμπαράσταση (τρόφιμα κλπ) δέον όπως γίνεται 
συννενόηση με τον υπεύθυνο του Φιλοπτώχου (τηλ. 27330 22214, εσωτ.:21).

 

 

Ανταπόδομα Ευγνωμοσύνης και Συναλληλίας προς τους 
Πυροπλήκτους εκ μέρους της Μητροπόλεως Μεσογαίας και 
Λαυρεωτικής. «Πρίν τρία χρόνια, εμείς πυρόπληκτοι στη 



Ραφήνα και όλος ο κοσμος στο πλευρό μας. Σήμερα, άλλοι 
συμπατριώτες μας σε φοβερή δοκιμασία. Εμείς στο πλευρό 
τους!» όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται.

 

 

Ακολουθούν οι τραπεζικοί λογαριασμοί προσφοράς της Γενικής Φιλοπτώχου 
Αδελφότητος:

 

 



 



 

Σημαντική είναι η συμβολή της Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης 
και Τυρνάβου σε όλα τα μέτωπα των πυρκαγιών.

Σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Μάνης, διέθεσε 3.186 μπουκάλια 
εμφιαλωμένου νερού (αξίας 840,00€) στους κατοίκους του Γυθείου και των 
γύρω χωριών, τα οποία εκκενώθηκαν το απόγευμα της 7ης Αυγούστου. Επίσης, 
σήμερα 11 Αυγούστου, στηρίζοντας την πρωτοβουλία του Σ.Ι.Κ.Α.Ε. Λάρισας 
για ενίσχυση των πυροπλήκτων της Ευβοίας σε τρόφιμα, παρέδωσε από 
το αποθεματικό της Ιεράς Μητροπόλεως τρόφιμα μακράς διαρκείας, τα οποία 
γέμισαν ένα ημιφορτηγό. Θέλοντας να βοηθήσει τους πυρόπληκτους κατοίκους να 
μην εγκαταλείψουν τον τόπο τους, αλλά να παραμείνουν στα χωριά τους και να 
ανασυγκροτήσουν τις οικονομικές τους δραστηριότητες, παρέδωσε ποσό ύψους 
τεσσάρων χιλιάδων ευρώ (4.000,00€) στην Ιερά Μητρόπολη Ηλείας



 για αγορά ζωοτροφών και διάθεσή τους στους κτηνοτρόφους των χωριών που 
υπέστησαν ζημιές. Με έγγραφό της, προς τη Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων 
του Υπουργείου Παιδείας και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος ήδη από 
τις 6 Αυγούστου 2021, η Ιερά Μητρόπολη Λαρίσης και Τυρνάβου έχει 
διαθέσει χώρους στις δομές της για προσωρινή διανυκτέρευση 
δεκατεσσάρων τετραμελών οικογενειών πυροπαθών αδελφών μας από 
γειτονικές περιοχές, σε περίπτωση που παραστεί αναγκη προς τούτο. Εντός των 
προσεχών ημερών και η Ενορία του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου Λάρισας 
πρόκειται να αποστείλει μία νταλίκα ζωοτροφές στα καμένα χωριά της 
Ιστιαίας.

 

 



 

Στo πλαίσιo της συνεχούς μέριμνας προς τους δοκιμαζόμενους 
από τις πυρκαγιές αδελφούς μας, η Ιερά Μητρόπολη Μεσσηνίας 
εκφράζει την ευγνωμοσύνη της για την άμεση ανταπόκριση 
φορέων και παραγόντων του τόπου στο κάλεσμα αλληλεγγύης 
και αγάπης της τοπικής Εκκλησίας.

 



 

«Ιδιαιτέρως ευχαριστούμε το Σωματείο εργαζομένων της Καπνοβιομηχανίας 
ΚΑΡΕΛΙΑ, την ποτοποιία ΚΩΣΤΕΑΣ και την εθελοντική ομάδα ΑΝΕΜΟΣ Καλαμάτας 
για την προσφορά ικανής ποσότητας, γάλακτος εβαπορέ, εμφιαλωμένου νερού και 
ζωοτροφών, τα οποία παρέδωσαν στον Αρχιερατικό Επίτροπο Διαβολιτσίου π. 
Κων/νο Ανδριόπουλο και εκείνος με την σειρά του τα διένειμε στους 
πυρόπληκτους κατοίκους των ενοριών της περιφέρειας Διαβολιτσίου. Το κάλεσμα 
αλληλεγγύης και αγάπης συνεχίζεται!» αναφέρει η ανακοίνωση της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Τo φιλόπτωχο ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως προχωράει στην έμπρακτη στήριξη 
των πυρόπληκτων και αναλαμβάνει την πρωτοβουλία της συγκέντρωσης 
χρημάτων, για την ενίσχυση των πυρόπλήκτων κατοίκων των πληγεισών περιοχών, 
τόσο του Νομού όσο και των άλλων περιοχών, ιδιαιτέρως της Εύβοιας, Γόρτυνος, 
Μάνης, και Αττικής, όπου υπάρχουν και τα σοβαρότερα προβλήματα.

α) Την πρωτοβουλία της συγκέντρωσης χρημάτων, για την ενίσχυση των 
πυρόπληκτων κατοίκων των πληγεισών περιοχών, τόσο του Νομού μας όσο και 



των άλλων περιοχών, ιδιαιτέρως της Εύβοιας, Γόρτυνος, Μάνης, και Αττικής, όπου 
υπάρχουν και τα σοβαρότερα προβλήματα.

Η όποια προσφορά ή δωρεά θα δύναται να κατατεθεί στον κάτωθι 
τραπεζικό λογαριασμό, της ALPHA BANK, με IBAN: GR 750 1405 000 
50000 200 20 19 633, επ’ ονόματι του ΓΕΝΙΚΟΥ ΦΙΛΟΠΤΩΧΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, και με την αιτιολογία κατάθεσης: ΥΠΕΡ 
ΤΩΝ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ.

Ενώ για τον σκοπό αυτό, την Κυριακή 15 Αυγούστου 2021, εορτή της Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου, θα περιαχθεί δίσκος σε όλους τους Ιερούς Ναούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

β) Την συγκέντρωση ειδών προσωπικής υγιεινής, τροφίμων και ειδών πρώτης 
ανάγκης. Αυτά θα συγκεντρώνονται, από την Πέμπτη 12 Αυγούστου 2021, στους 
χώρους του Ασύλου Ανιάτων (οδός Λακωνικής 333, Καλαμάτα) και ώρα 7:00 το 
πρωί με 2:00 το μεσημέρι, καθημερινά, εκτός Κυριακής.
Τα αναγκαία είδη είναι τα εξής:

•Εμφιαλωμένο νερό ( του 1 ½ λίτρου και των 500 ml)

•Τρόφιμα μακράς διαρκείας : Φρυγανιές, κρουασάν, μπισκότα, ξηροί καρποί 
(μικρές συσκευασίες), μακαρόνια, ρύζι, κονσέρβες (με αυτόνομο άνοιγμα), γάλα 
εβαπορέ, χυμοί, πλαστικά κουτάλια και πιρούνια.

•Βρεφικά είδη : Γάλα βρεφικό, μπιμπερό, κρέμες (σε ατομικά βαζάκια), 
μωρομάντηλα, πάνες.

•Είδη προσωπικής υγιεινής : Χαρτί υγείας, χαρτομάντηλα, σαμπουάν, 
οδοντόκρεμες και οδοντόβουρτσες (ατομικές συσκευασίες).

•Υγειονομικό υλικό : Fucidine , Betadine, βαμβάκι, γάζες, επίδεσμοι, φυσιολογικοί 
οροί, αντισταμινικές αλοιφές, αντισηπτικά, αυτοκόλλητες γάζες για τραύματα, 
ψυκτικά σπρέι για τραύματα, παυσίπονα, ασπιρίνες.

• Κλινοσκεπάσματα (σεντόνια – κουβέρτες).

 



 



 

Η Ιερά Μητρόπολις Αλεξανδρουπόλεως, κατ’ εντολή της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, με αφορμή τις 
καταστροφικές πυρκαγιές και στηρίζοντας τους 
δοκιμαζόμενους πυρόπληκτους αδελφούς μας, ανακοινώνει ότι 
θα συγκεντρώσει τρόφιμα μακράς διαρκείας και χρήματα από 
την Πέμπτη 12 έως και την Παρασκευή 20 Αυγούστου στους 
εξής χώρους:

Αλεξανδρούπολη

Α) πρωί από 8.30’-13.30’ στο Ανθίμειο Κέντρο (δίπλα στην Αγ. Κυριακή)



Β) απόγευμα 18.30’-20.30’ στους Ιερούς Ναούς Αγίου Νικολάου, 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος και Αγίου Βασιλείου.

Φέρες

Γ) πρωί από 8.30-12.00’ και απόγευμα 18.30’-20.30’ στον Ιερό Ναό Αγίου 
Αλεξάνδρου

Χρήματα υπέρ των πυροπλήκτων θα συγκεντρώνονται στον εξής τραπεζικό 
λογαριασμό:

Εθνική Τράπεζα: 306/004086-00

IBAN: GR09 0110 3060 0000 3060 0408 600

Όνομα: ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΑΜΕΙΟΝ ΕΥΠΟΙΪΑΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΕΩΣ

Με την ένδειξη «ΥΠΕΡ ΠΥΡΟΠΛΗΚΤΩΝ»

Με την προσευχή όλων μας και την έμπρακτη απόδειξη της αγάπης μας, μπορούμε 
να βοηθήσουμε τους δοκιμαζόμενους αδελφούς μας.

 

 

Καθώς πυρκαγιές μαίνονται ακόμη σε διάφορα μέρη της 



Πατρίδας μας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους κ. 
Γεώργιος επικοινώνησε με Μητροπολίτες περιοχών που 
επλήγησαν και εκδήλωσε τη συμπαράστασή του.

Ήδη, ανταποκρινόμενος σε Επείγον Εγκύκλιο Σημείωμα της Ιεράς Συνόδου, 
γνωστοποίησε την πρόθεση της τοπικής Εκκλησίας της Πιερίας να διαθέσει τον 
Εκκλησιαστικό Ξενώνα Σβορώνου και τα Μοναστήρια της Πιερίας για την 
προσωρινή φιλοξενία πυροπαθών.

Επίσης, το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως διέθεσε ποσό 
5.000 ευρώ για την αντιμετώπιση επειγουσών αναγκών, ενώ την προσεχή 
Κυριακή 15 Αυγούστου, σε όλες τις εκκλησίες της Πιερίας θα περιαχθεί δίσκος 
υπέρ των πυροπαθών.

Το απόγευμα της Κυριακής 8 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Ιερό 
Ναό Αγίου Νικολάου Λιτοχώρου για την Ακολουθία του Μεγάλου Παρακλητικού 
Κανόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου. Με την ευκαιρία αυτή, κάλεσε τους πιστούς να 
εντείνουν τις προσευχές τους υπέρ των πυροπαθών αδελφών μας, καθώς και υπέρ 
των πυροσβεστών και άλλων αρμοδίων προσώπων που έχουν επιφορτιστεί το βαρύ 
έργο αντιμετώπισης των πυρκαγιών. Επίσης, συνεχάρη τις αρμόδιες τοπικές Αρχές 
και τους εθελοντές, που έχουν λάβει μέτρα για την προστασία τόσο του Εθνικού 
Δρυμού Ολύμπου όσο και των δασών της Πιερίας.

 



 

Η Ιερά Μητρόπολη Κυδωνίας και Αποκορώνου συμμετέχοντας 
στην δοκιμασία, για μία ακόμη φορά, εκατοντάδων πυροπαθών
 συμπολιτών μας στην Εύβοια, στην Πελοπόννησο αλλά και σε 
άλλα μέρη της Ελλάδας, ανακοινώνει προς κάθε ενδιαφερόμενο 
δωρητή συμπολίτη μας, ότι θα διεξαχθεί έρανος σε όλες τις 
ενορίες της Μητροπόλεως, την ημέρα, που η Ορθόδοξη 
Εκκλησία μας τιμά την εορτή της Παναγίας μας, το προϊόν του 
οποίου θα διατεθεί σε είδη αναγκαία για τους πυροπαθείς.

Η ενέργεια αυτή έχει σκοπό την έμπρακτη ανακούφιση τους, δείγμα ελάχιστο της 
αλληλεγγύης την οποία πρέπει όσο ποτέ άλλοτε τώρα να επιδείξουμε.

Επίσης, στα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως θα γίνονται δεκτές δωρεές διά τον 
σκοπό αυτό με την αιτιολογία περί πυροπαθών:

(Αριθμός Λογαριασμού Εθνικής Τραπέζης στην επωνυμία Εκκλησιαστική Διακονία 
Ι.Μ.Κ.Α.

495/296057-57, ΙΒΑΝ: GR4001104950000049529605757, ΚΩΔ. SWIFT ΤΡΑΠΕΖΗΣ: 
(BIC) ETHNGRAA



Αριθμός Λογαριασμού Τράπεζας Χανίων: 176495001, ΙΒΑΝ: 
GR8506900010000000176495001)

Εις τις κοινωνικές ιματιοθήκες των ενοριών Αγ. Νεκταρίου Παχιανών και Αγ. 
Χαραλάμπους Λενταριανών θα συγκεντρώνονται κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας στα τηλ. 2821091302 (Αγ. Νεκτάριος) και 2821054080 ( Αγ. Χαράλα
μπος ) καινούργια λευκά είδη ήτοι σεντόνια, πετσέτες, μαξιλαροθήκες και 
μαξιλάρια, κουβέρτες και παπλώματα ως επίσης εσώρουχα, κάλτσες και είδη 
ενδύσεως όλων των ηλικιών.

Εις το κεντρικό συσσίτιο της Ιεράς Μητροπόλεως μας (Αντ. Γιάνναρη 2) 
θα συγκεντρώνονται:

1. Εμφιαλωμένα νερά.
2. Υποσέντονα.
3. Πετσέτες.
4. Μάσκες Προστασίας, Αντισηπτικά είδη (γάντια, αντισηπτικά μαντηλάκια, 
αλκοολούχους λοσιόν κ.α.).
5. Τρόφιμα μακράς διαρκείας (που μπορούν να καταναλωθούν άμεσα χωρίς 
επεξεργασία πχ. συμπυκνωμένα γάλατα (σε κουτί), τυποποιημένοιχυμοί
, κονσέρβες, αρτοσκευάσματα, μπισκότα κ.α.).
6. Αλοιφές εγκαυμάτων.
7. Χαρτικά και λοιπά είδη για την προσωπική υγιεινή των πληγέντων (μαντηλάκια 
καθαρισμού, πάμπερς, χαρτί υγείας, χαρτοπετσέτες, σαπούνια, οδοντόκρεμες, 
αφρόλουτρα κ.α.)
8. Τροφές για ζώα.
9. Κουβέρτες και παπλώματα καινούργια.

Όλες αυτές οι πρωτοβουλίες παρακαλούμε να ολοκληρωθούν μέχρι τέλος 
Αυγούστου ώστε να προλάβουμε να βοηθήσουμε ουσιαστικά τους πληγέντες.

 



 

Ο «Εσταυρωμένος» κάνει έκκληση για συλλογή ειδών υγιεινής 
υπέρ των πυροπαθών.

Το Κέντρο Διαχείρισης Ανθρωπιστικής Βοήθειας (ΚΕ.Δ.Α.Β.) της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος -παράρτημα του «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ»- είναι έτοιμο να 
πραγματοποιήσει αποστολές για να στηρίξει το φιλανθρωπικό έργο των τοπικών 
Εκκλησιών που δοκιμάζονται.

Όμως, εκείνο που πρέπει να γνωρίζουν οι φίλοι του «Ε» είναι το εξής:

Αυτές τις ημέρες, πολλοί κοινωνικοί φορείς και απλοί άνθρωποι -απ’ όλη την 
Ελλάδα- ανταποκρίθηκαν άμεσα στις παρακλήσεις των υπευθύνων και, ως εκ 
τούτου, συγκεντρώθηκαν πολλά αναγκαία υλικά.

Οι υπεύθυνοι εκκλησιαστικοί φορείς της κάθε Μητροπολιτικής περιοχής -που 
χρήζει βοήθειας- μας ενημέρωσαν για τα είδη που έχουν πραγματικά ανάγκη.

Ο προγραμματισμός των ανθρωπιστικών αποστολών -εκ μέρους της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος, δια του «ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ»- θα γίνουν με σύνεση και 
διάκριση.



Μετά από λίγες ημέρες ή εβδομάδες, όταν θα σταματήσει η μεγάλη ροή των 
προσφορών, το μεγαλύτερο βάρος διανομής των αναγκαίων θα πέσει στις Ιερές 
Μητροπόλεις. Τότε θα είναι πιο πολύτιμη και αναγκαία η βοήθειά.

Για όλους αυτούς τους λόγους, ο «Εσταυρωμένος» καλεί :

τα μέλη, τους φίλους, τους συνεργάτες-εθελοντές και όλους τους συμπολίτες να 
βοηθήσουν στη συλλογή των εξής αναγκαίων ειδών:

Χαρτί κουζίνας
Χαρτί υγείας
Πάνες ενηλίκων και ασθενών (μιας χρήσης)
Πάνες για βρέφη (μιας χρήσης)
Χαρτομάντιλα
Νοσοκομειακές μάσκες, μιας χρήσης
Απορρυπαντικά
Σαμπουάν
Αφρόλουτρα
Σαπούνια
Οδοντόβουρτσες
Οδοντόκρεμες

Όλα αυτά τα είδη θα συγκεντρωθούν στο Κέντρο Διαχείρισης Ανθρωπιστικής 
Βοήθειας (Θουκυδίδου 10, στο Βόλο, Τηλέφωνο: 2421310021) για να δοθεί η 
δυνατότητα στους εθελοντές-συνεργάτες του Συλλόγου να τα συσκευάσουν και να 
τα μεταφέρουν στου πληγέντες συνανθρώπους.

ΩΡΕΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ στα χέρια των υπευθύνων του ΚΕ.Δ.Α.Β.

Καθημερινά
από 8:30 π.μ. – 1:30 μ.μ.

 

Ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητρόπολης Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως Αρχιμανδρίτης π. Ιάκωβος Κανάκης βρέθηκε 
δίπλα στους πυρόπληκτους, στο χωριό Ράχες, προσφέροντας 
είδη πρώτης ανάγκης.



Παρακολουθήσετε το παρακάτω βίντεο με τον π. Ιάκωβο Κανάκη:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2021/08/video-
1628630580.mp4

 

Διαβάστε τη σχετική ανακοίνωση της Ιεράς Μητρόπολης Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως:

Με εντολή του Μητροπολίτου μας κ.κ. Ιερεμίου ήδη παραδώσαμε την πρώτη 
συλλογή τροφίμων και ειδών πρώτης ανάγκης στην περιοχή της Γορτυνίας, 
συγκεκριμένα στο χωριό Ράχες, στο οποίο δεν υπάρχει ηλεκτρικό ρεύμα και νερό, 
σας ανακοινώνουμε ότι οι ανάγκες εξακολουθούν να είναι μεγάλες και έτσι θα 
συνεχίσουμε την προσπάθεια μας για την βοήθεια συνανθρώπων μας στις επαρχίες 
Γορτυνίας και Μεγαλόπολης.

Θα δεχόμαστε την οποιαδήποτε προσφορά  σε τρόφιμα και χαρτικά στα γραφεία 
μας στην Δημητσάνα και στην Μεγαλόπολη μέχρι  το τέλος Αυγούστου.

Επειδή επίσης μας ζητάτε λογαριασμό τραπέζης για την προσφορά σας, μπορείτε 
να το κάνετε στο λογαριασμό τραπέζης του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου της 
Μητροπόλεως μας στην Εθνική Τράπεζα Αριθμ. Λογ. 335/296545-36, IBAN 
GR4001103350000033529654536.
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